

К ПРЕДСТОЯЩИМ ГАСТРОЛЯМ КУРГАНСКОГО ОБЛАСТНОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА

На протяжении последних трех лет велись переговоры между Магнитогорским драматическим театром имени А. С. Пушкина и Курганским областным драматическим театром об обмене гастрольями. И вот магнитогорцы в Кургане, а курганцы в Магнитогорске 29 июня начинают свои гастроли.

Большой интерес вызвали у курганских зрителей предстоящие гастрольные театры имени А. С. Пушкина. Не успели появиться в городе афиши, как билеты на первые спектакли были распроданы. С особым нетерпением наши зрители ждут спектакль «Кремлевские куранты».

Мы надеемся, что наш театр также встретит радужный прием трудящихся Магнитогорска.

Созданный в 1943 году, наш областной драматический театр

прошел славный творческий путь. В труппе театра имеются три заслуженных артиста — Н. П. Соколов, О. Я. Чечура и М. П. Чосс. Признательность зрителей завоевали также наши ведущие артисты Н. А. Орлова, В. Я. Сладковский, Л. И. Долматова, Л. А. Кремлев, А. А. Вокач, В. А. Колпаков и творческая молодежь — воспитанники театральных учебных заведений.

В течение двух лет Курганский театр осуществляет творческое сотрудничество с Московским государственным театром имени Ев. Вахтангова. Это сотрудничество благоприятно влияет на творческую работу театра. Режиссеры и артисты часто бывают в Москве, консультируются с большими мастерами сцены, а творческие работницы театра имени Ев. Вахтангова приезжают в Курган, помогают в режиссерской работе,

артисты участвуют в спектаклях театра.

Общение с выдающимися мастерами сцены, такими, как народный артист РСФСР Лукьянов, заслуженные артисты РСФСР Целиковская и Гриценок, способствует творческому росту и мастерству актерского и режиссерского состава театра. В творческом содружестве с театром имени Ев. Вахтангова создан спектакль по пьесе М. Горького «Егор Булычев и другие». Режиссер спектакля — А. А. Карпов, консультант — режиссер театра имени Ев. Вахтангова народный артист РСФСР Н. Е. Захава, декорации главного художника театра В. И. Забелина.

Спектакль «Егор Булычев и другие» по праву считается лучшим спектаклем. Поэтому театр решил открыть свои гастроли в Магнитогорске именно этим спектаклем.

Центральную роль Егора Булычева исполняет заслуженный артист РСФСР Н. П. Соколов. В

спектакле занята вся труппа.

Вторым спектаклем пойдет «Хрустальный ключ» по драме Е. Бондаревой. В пьесе рассказывается о буднях советских пограничников, героически охраняющих неприкосновенные рубежи нашей Родины.

В спектакле заняты заслуженный артист РСФСР Н. П. Соколов, заслуженная артистка Казахской ССР М. П. Чосс, артисты В. Л. Шадровский, А. А. Попов, А. А. Вокач, Н. А. Орлова, А. В. Суворова и другие. Спектакль поставлен главным режиссером театра В. В. Петоминим-Кастревским.

Затем театр покажет спектакль «Ошибка Анны» — драму в 4 действиях Ю. Финна. Спектакль ставит режиссер театра В. А. Коняев. Драма Финна ставит проблему решения семейных и бытовых вопросов. Главные роли исполняют артисты Н. А. Орлова, А. А. Попов и Ю. В. Петров. Декорации созданы художником С. П. Фомченко.

В ознаменование семидесяти-

летия со дня смерти великого русского драматурга А. Н. Островского театр подготовил спектакль «Без вины виноватые». В этом спектакле ведущие роли исполняют заслуженные артистки О. Я. Чечура и М. П. Чосс, артисты А. К. Заборских, Л. А. Кремлев, В. А. Колпаков и другие.

Театр ставит своей задачей не только встретиться со зрителями Магнитогорска, но и показать свои спектакли в сельских населенных пунктах, прилегающих к Магнитогорску, а также во дворцах культуры и клубах промышленных предприятий города и оказать помощь в развитии художественной самодеятельности.

С большим волнением творческий коллектив ждет встречи с взыскательными магнитогорскими зрителями. Это волнение вызывает горячее желание показать спектакли на высоком идейном и художественном уровне.

И. КАУРОВ,
заместитель начальника
Курганского областного управления культуры.